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Nr. 17/16.07.2024 
 

Încheiat azi, 16.07.2024, ora 700, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare, convocată de îndată a Consiliului 
Local al municipiului Topliţa, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 708/15.07.2024. 
 
 Dl. Bodor Attila Bela, viceprimarul municipiului Toplița face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 12 
consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește: Tudor Ionela, Mare Gabriela Laura, Borș Andra Ramona, Hirișcău Horațiu Sever 
Nicu și Ferencz Vlăduț Ionel.  
La ședință participă online Vodă Marc Ioan Andrei și Kondratovici Ionel.  

Supune la vot Procesul verbal nr. 16/21.06.2024 care este aprobată în unanimitate de voturi (12) de către Consiliul 
Local al municipiului Toplița. 

 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Cum nu este nimeni din conducerea primăriei și cum nu este nimeni din șefii de 
servicii de la primărie? Dacă punem noi întrebări aici, dacă nu este nimeni la ședință, cine ar putea să noteze sau ar nota? Ce 
rost are să mai ținem ședințele? Nu știu, nu înțeleg. Dacă punem o întrebare la investiții, nu e nimeni aici. Dacă punem o 
întrebare la oricare salariat? Scandal pot să facă să ridice cu 10% salariu, dar în rest să vină la ședințe de consiliu local? Este 
o foarte mare probelmă, înseamnă că atât lucrează pentru primărie, cred că nu este organizat nimic la primărie. Noi venim la 
ședință. Uitați, partea asta e plină. Dincolo, în partea cealaltă, e goală. Deci interesul față de conducerea primăriei și față 
de…. 
Dl. consilier Negrea Gheorghe Alin - Adică noi suntem nimeni, domnul Kalman? Vă rog frumos să vă măsurați cuvintele, 
haideți să trecem mai departe, că avem lucruri de făcut astăzi. Vă mulțumim!  

 
Supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței pe care sunt incluse 6 (șase) proiecte de hotărâre  și două adrese care 

este aprobat în unanimitate de voturi de către Consiliul Local al municipiului Toplița. 
 

În continuare are cuvântul domnul Bodor Attila Bela, președintele de ședință. 
 
            1. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării cotei corespunzătoare pierderilor de apă pe raza de 
activitate a S.C. AQUA CĂLIMANI S.R.L. Toplița, respectiv pe raza Municipiului Toplița, pentru anul 2024. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim - Mulțumesc, domnule președinte. Mă uit pe Bilanțul apei anexă la proiectul de 
hotărâre și văd aici o categorie și anume apă care nu aduce venituri. Avem consum măsurat, nefacturat: 253.980 de metri 
cubi, consum nemăsurat, nefacturat: 0, consum neautorizat: 0, Erori măsurare apometre și prelucrare date: 0, Pierderi pe 
conductele de aducțiune și sau conductele de distribuție: 463.077 metri cubi, Pierderi și deversări la rezervoarele de 
înmagazinare: 0, Scurgeri pe branșamente până la punctul de contorizare al consumatorului: 0. Să înțeleg și eu din raportul 
respectiv, noi nu avem pierdere la branșamente, nu avem consum neautorizat, deci asta înseamnă că toate persoanele care 
folosesc apă din sistem sunt branșate legal, corespunzător, deci consum neautorizat: 0. Consum nemăsurat nefacturat: 0. 
Astea sunt cifre reale? Aș fi vrut să văd și eu pe cineva din conducere, altcineva, mă rog din partea executivă, am să adresez 
întrebarea respectivă domnului Man sau domnului Hrișcău, dar dânsul nu este. Ce știți despre acest raport? 
 Vi se pare că este corect întocmit? 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Proiectul de hotărâre de față este pentru propunerea aprobării cotelor 
corespunzătoare pentru acest an, dar bilanțul apei este pe anul de referință 2023. În momentul de față nu avem date 
concrete cu privire la întrebările dvs. referitoare la, de exemplu, persoanele branșate ilegal. Noi am făcut niște demersuri, 
dar doar le-am început. Nu avem date concrete despre așa ceva. Fapt pentru care marea majoritate a acestor date prezentate 
în bilanțul apei sunt din raportările anului trecut, nicidecum din anul acesta, foarte clar, și în tabelul de la pagina 5, desigur, 
aveți absolut toate datele referitoare la acest proiect de hotărâre.  
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Da, eu sunt de acord cu ce a zis domnul Kalman legat de prezența măcar a șefilor 
de departamente în ședințele de Consiliu local, pentru că, într-adevăr, dacă sunt întrebări, nu prea avem de unde să avem 
răspunsuri. La fel, puteam să le punem în ședințele pe comisii, dar tot nu erau aici. Deci asta este o problemă. Nu sunt de 
acord cu afirmația că angajații primăriei nu-și fac treaba și cer 10% salariu. Asta au dreptul să ceară, e un drept pe care noi 
îl votăm sau nu. Deci cu asta nu sunt de acord. Acum, legat de raportul ăsta explicativ, dacă tot nu e nimeni din serviciile 
astea care ar trebui să fie și chiar de la Aqua Călimani, era bine să fie cineva, tot pe domnul Man o să îl întreb. Eu văd aici 
niște lucruri care nu le înțeleg foarte bine. Poate mă lămurește domnul Man. În cursul anului 2023, pierderile de apă brută pe 
conducta de aducțiune au fost de 46.307 metri cubi, care reprezintă 10% din apa captată. Nici cum nu-mi dă 10% 46.000 din 
cât e acolo. Nu e 10%, nici sub 5%. Deci e un raport explicativ care încep să-l citesc și văd că 10% din 1.000.000 înseamnă 
46.000. deja am semne de întrebare. Iar altă întrebare ar fi cota asta pe care noi o aprobăm, ce înseamnă de fapt? Aprobăm o 
cotă de pierderi care pierderi se vor muta unde? Adică plata acestor pierderi se vor muta în buzunarele celor care plătesc, 
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corect? 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Nu, acest proiect de hotărâre și anul trecut a fost pe ordinea de zi. În general, cotele 
de pierderi au fost, valoric, cam la fel atât în anul 2022, cât și în anul 2023. Acum, referitor la chestiunea pe care ați 
sesizat-o dumneavoastră referitor la datele pe pierderile pe apa brută, poate că este o eroare în cadrul referatului. Nu v-aș 
putea spune cu exactitate, cert e că din cauza vechimii conductelor și a corodării acestora, atât pe partea de captare, cât și 
pe partea de distribuție, adică pe livrare apă potabilă către consumatori, pierderile sunt foarte mari. Unele chiar nu sunt 
depistate în prezent. Astea nu se transformă sub nicio formă în valori pentru consumatori, adică în valori facturate pentru 
consumator, doar se reflectă în bilanțurile anuale contabile. 
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu asta am înțeles, că din cauza structurii și infrastructurii, de fapt sunt pierderile 
astea care sunt în acest an, în acest moment și că și anul trecut s-au votat aceste cote. Doar că eu, în calitate dvs. de membru 
în Consiliul de Administrație, v-aș sugera să aruncați o privire și asupra restanțelor care există la plata apei, pentru că, în 
paralel cu aceste măsuri care trebuie luate pentru modernizarea infrastructurii, eu cred că ar trebui să ne gândim foarte bine 
și la modalitățile prin care putem recupera restanțele la plata apei. Nu cred că e normal ca cineva să plătească pentru altcineva, 
pentru că restanțele astea cineva le plătește. Cei care plătesc, în mod sigur. 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Desigur, nu este normal ca eu să vă răspund pentru recuperarea sumelor care ar fi fost 
obligatoriu a fi făcute și datează mai mult de trei ani. Am reținut punctul dumneavoastră de vedere. Am făcut demersuri la 
executorii judecătorești pentru anumite sume, dar cele care au o valoare mai mare de trei ani nu mai avem cum să le recuperăm. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim - Aș mai avea o întrebare referitoare la situația S.C. Aqua Călimani și la problema 
în cauză. La ce valoare se ridică acum creanțele neîncasate? Astăzi. 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Vă pot răspunde la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bilanțului contabil.  
 

Nemaifiind alte intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 10 consilieri, se abțin de la vot dl. Kondratovici Ionel și Calinovici Mihai Achim și adoptă Hotărârea nr. 
85/2024. 
 

2. Proiect de hotărâre privind propunerea luării la cunoştinţă a bilanţului contabil cu anexele aferente pe 
anul 2023 al S.C.  AQUA CĂLIMANI S.R.L. Topliţa. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim - O să rog pe domnul Man să răspundă la întrebarea precedentă, unu la mână și doi 
la mână, aș vrea să știu și eu de ce abia astăzi avem în față hotărârea cu bilanțul în luna a șaptea, bilanțul pe anul 2023? 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - După cum bine vedeți, în data de 22 mai am avut o adunare Generală a Acționarilor 
la Aqua Călimani, unde a fost prezentat acest bilanț contabil și la acea dată atât subsemnatul cât și domnul Hirișcău a luat la 
cunoștință faptul că societatea în anul 2023 a terminat cu o pierdere netă de 362.922 de lei. Și am spus foarte răspicat că acest 
proces verbal se semnează de către reprezentanții Consiliului Local în AGA, sub rezerva că datele financiare contabile din 
anul 2023 din bilanțul contabil au fost înregistrate sub mandatul altei conduceri ale societății și a reprezentantului 
proprietarului, adică consiliul local. Am parcurs acest bilanț contabil, care, desigur, reflectă realitatea activității societății pe 
anul 2023 și bilanțul este făcut în concordanță cu Legea finanțelor publice. A fost întocmit în măsura în care știți foarte bine 
că și fostul administrator și fosta contabilă de la Aqua Călimani au plecat într-un timp foarte scurt. Noi practic, eu cu domnul 
Hirișcău am preluat mandatul la finalul lunii ianuarie. Vi se pare ciudat că a fost prezentat doar în luna iulie, pentru că n-a 
fost promovat mai repede de către executivul primăriei. Ăsta e răspunsul pe care vi-l pot da. Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim – Nu mi-ați răspuns la întrebare. 
 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Anul trecut am hotărât că se face un alt statut, deci să intre în legalitate. S-au făcut 
ceva demersuri în partea asta? Au trecut șapte luni de atunci sau exact așa este societatea, cum a fost și până înainte? 
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – De data asta nu o să mă adresez domnului Man legat de acele pierderi de 360 și 
ceva de mii de lei, ci domnului Kalman, care a fost în Consiliul de Administrație și dacă poate să ne spună ce măsuri au 
fost luate, să se limiteze sau să se reducă aceste pierderi? 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Primul răspuns pe care o să-l dau este colegului Calinovici. La ora ședinței, sumele 
pe care ar trebui să le plătească Aqua Căliman către diverși furnizori e în jurul valorii de 792.000. Facturi neîncasate?  Vreo 
400.000. la nivelul lunii iulie. A doua întrebare la care voi răspunde este cea a domnului Szabó. Atât eu, cât și domnul 
Hirișcău, în calitate de reprezentanți ai Consiliului Local în Adunarea Generală de la Aqua Călimani, am solicitat în cursul 
lunii martie și ați avut fiecare la dispoziție, la mapă niște adrese pe care cu siguranță ați luat la cunoștință în ședința din data 
de 27 martie, unde am solicitat conducerii executive a Primăriei Municipiului Toplița, respectiv domnului primar, urgentarea 
punerii în aplicare în concordanță cu Ordonanța 109/2011 de reorganizare a acestei societăți, în sensul în care, la nivel de 
Primăria Toplița ar fi trebuit să se înființeze, conform noii organigrame, un compartiment de conducere a întreprinderilor 
corporative. Asta ar fi fost primul pas. Al doilea pas era de modificare a statutului societății și a organelor de conducere a 
acesteia, precum și propuneri de desemnare a membrilor în cadrul societății. Al treilea punct ar fi fost de inițierea și 
organizarea procedurii de selecție a candidaților în noua structură de conducere a societății. Al patrulea punct era de 
organizare a concursului. Al cincilea de numirea administratorului. Și al șaselea de asigurarea resurselor financiare. Acest 
lucru l-ați avut și dumneavoastră la cunoștință. Nu înțeleg de ce, după aproape trei luni veniți cu această întrebare. Desigur, 
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eu aș fi așteptat rezultate concrete de la conducerea primăriei de foarte mult timp, acestea nu au mai venit. Și nu știu dacă 
vor veni, domnul administrator interimar are mandat până la 31 august. Nu știu ce se va întâmpla după această dată.  
E o întrebare retorică. Da, desigur, trebuie luate măsuri concret.  
Măsurile nu le pot lua eu, le poate lua doar primarul, în calitate de ordonator principal de credit. Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian - Mulțumesc, domnule președinte. Situația de la Aqua Călimani, din punctul meu de 
vedere, e extrem de gravă și problemele care există acum în oraș cu distribuția de apă o să fie tot mai mari. Asta pe lângă 
situația financiară, care e gravă și dacă nu o să se ia măsuri în perioada următoare o să se ajungă la incapacitate de plată, clar. 
A întrebat domnul Macarie de pierdere. Doar privind bilanțul, se pot vedea câteva lucruri clare aici. Față de 2022, de exemplu, 
cifra de afaceri Aqua Călimani a scăzut. De ce a scăzut? Știu că de-a lungul timpului, Aqua Călimani primea de la Primăria 
Toplița niște lucrări de extindere de apă-canal care făceau niște venituri din banii ăștia, nu a mai primit. S-a preferat să se 
facă lucrările respective cu firme externe. E o scădere a cifrei de afaceri cu vreo 200.000 de lei. Ei, dacă făceau lucrări, 
oamenii oricum erau plătiți, dar aveau cheltuieli în plus cu materialele și cu combustibilul. Utilajele le aveau, era deci profit 
destul de mare de acolo. Așa și-au acoperit ani de zile, nu din actualul mandat și în mandatul trecut al vechiului primar și 
actualul primar, câțiva ani și-au acoperit pierderile din lucrările astea. Apoi pierderea, care e mare acum, în 2022, a fost profit 
la minim, dar a fost un profit, acum e pierdere, peste 300 de mii de lei. Au crescut salariile minime. Foarte mulți angajați de 
la Aqua Călimani sunt pe salariul minim. Au crescut cheltuielile cu salariile de la un 1.689.000 la 1.730.000. Au crescut 
cheltuielile cu energia, vreo 60.000 de lei. Au crescut cheltuielile cu materiile prime și materialele consumabile, vreo 60.000 
de lei. Toate însumate ajungem la 300.000 de lei minus. Pierderea asta e pe lângă facturile neîncasate. La profit nu contează, 
când se calculează profitul, nu contează dacă ai încasat sau nu ai încasat, se contabilizează facturările. Deci e pierdere înainte 
de neîncasarea facturilor, cum ar veni, de 300 și ceva de mii. Situația e mai tragică pentru că sunt și facturile neîncasate care 
sunt. M-am interesat și eu puțin de legat de facturile neîncasate. Există foarte multe cazuri în care s-a ajuns la executor 
judecătoresc, a trebuit plătit executorul judecătoresc, persoanele respective, împotriva cărora s-a îndreptat executorul, erau 
insolvabile. Deci a fost cheltuială, nu a fost venit și sunt destul de multe de astea. Asta nu înseamnă că nu trebuie făcut în 
continuare ceva în acest sens. Dar la sfârșit în mapă avem și niște memorii, niște adrese. Dacă nu se intervine și nu se iau 
măsuri, situația va fi extraordinar de grea pe în perioada următoare la Aqua Călimani. 
 

Nemaifiind alte intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 11 consilieri, se abține de la vot dl. Szabo Coloman Emeric și adoptă Hotărârea nr. 86/2024. 
 

3. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării Organigramei și a Statului de funcții, precum și a 
Regulamentului de organizare și funcționare al Spitalului Municipal Toplița.      
 
Dl. consilier Negrea Gheorghe Alin - Mulțumesc. Eu am văzut aici câteva lucruri pe care voiam să i le spun doamnei 
manager, ca și întrebare, îmi pare rău că nu e aici. Am observat care este motivul: înființarea secției de paliație. Ce nu înțeleg 
eu dacă noi avem puterea, așa prin Consiliu, Comitetul Director are puterea de a transforma posturi din, unul dintre ele a ieșit 
în față, adică se transformă undeva un post din, să zicem, pentru un medic, dintr-un post de infirmieră sau dintr-un post de 
nu-știu-ce. Adică ideea care este, am văzut că se iau inclusiv de la compartimentul radiologie, se iau posturi. Știm că proiectul 
la spital este cât de cât pe linia de plutire și de finish, unde radiologia eu, din câte mi-aduc aminte, când am fost în Consiliul 
de Administrație, compartimentul Radiologie e un compartiment fără de care nu poți funcționa ca și spital, adică ești pur și 
simplu primiri-urgențe și trimiți mai departe. Sunt curios dacă, după ce – eu nu o să mai fiu în Consiliul Local, așa că o să 
vă bateți capul care o să mai rămâneți - dacă ne vom acoperi oamenii cu care-i avem? Fiindcă numărul de paturi primit de la 
minister e tot același, nu știu câte paturi, adică noi tot le împărțim și le divizăm mai departe dintr-unul într-altul. Am văzut 
că s-a luat un post de chimist, deci s-a transformat un post de chimist din laborator în post de infirmieră. De ce nu s-a 
transformat postul de, nu știu din altceva? Sau s-a luat un un post de brancardier la fel, transformat de la un compartiment la 
altul. Eu zic că era bine să fie doamna manager aici de față, să ne răspundă la asta și încă altceva, dânsa ne înștiințează că, 
de fapt, această modificare intră în vigoare de la data de 1 iulie, iar noi o aprobăm în 16. Putem să aprobăm ceva retroactiv?  
 
Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Vizavi de acest aspect, am să fac eu o adnotare, având în 
vedere că desfășurăm astăzi ședința de Consiliul Local, toate modificările de organigramă și de funcții pe care le veți aproba, 
dacă le veți aproba, vor intra în vigoare și vor opera începând cu data de 16. Deci nu vom retroactiva absolut deloc. 
Materialele spitalului sunt întocmite propunând data de întâi, dar ca efect al hotărârii aprobate astăzi, dacă se va aproba, vor 
intra începând cu data de astăzi, în momentul aprobării hotărârii de Consiliu Local și vom face, bineînțeles, și modificările 
care se impun vizavi de aspectul ăsta. 
 
 Dl. consilier Negrea Gheorghe Alin - Aici voiam să ajung. Mi se pare foarte interesant, cum transformăm noi transformarea 
postului vacant de șofer personal întreținere în post vacant de medic specialist medicină internă? Cum putem transforma noi 
așa, peste noapte, un post dintr-un șofer în medic, e altă salarizare, e alteva. Când am văzut asta, puteam să transformăm din 
asistent medical cumva, dar, din șofer medic specialist de medicină internă, cu un compartiment de îngrijiri paliative și 
transferul acestuia în post în cadrul compartimentului, asta mi-a dat în cap. Pentru mine asta a fost o nebuloasă. Nu știu dacă 
putem noi să transformăm așa cum vrem noi. N-am văzut un aviz de nicăieri sau avizul vine după aceea? După ce noi votăm, 
vine avizul sau nu trebuie să vină niciun aviz de nicăieri. Adică ne facem noi de cap? Bine, fie, să-și asume. 
 Eu personal o să mă abțin. 
 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian - Spunea domnul consilier Negrea de termenul de intrare în vigoare a actualei 
organigrame pe care o votăm, pe undeva scrie că e întâi. Știm cu toții că avem o prevedere legislativă dată de mai mult de un 
an de zile, în care fiecare instituție publică trebuia să schimbe organigrama cu niște noi prevederi. Inițial trebuia să intre în 
vigoare, trebuia făcute aceste modificări până la 31 decembrie 2023, apoi s-au amânat până la 30 iunie. Acum o votăm pe 
cea de la de la spital, cu un pic de întârziere. Primăria Toplița nici acum n-a făcut-o. Deci Primăria Toplița nu respectă nici 
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ce spune legea. Ce să ne așteptăm la alte lucruri, spunea domnul Szabo să fie conducerea primăriei la o ședință? Dă cu tifla 
așa la toți. Haideți voi acolo și votați pe bandă rulantă ce vă trimitem noi, că nu se respectă legea care prevede clar, am avut 
un termen, trebuia pregătit până atunci organigrama nouă. S-a prelungit termenul. E bine că s-a prelungit. Știam de anul 
trecut că trebuie până la 30 iunie, nici acum nimic. E absolut bătaie de joc, din punctul meu de vedere, să nu respecți legea. 
Ce vorbim de alte lucruri care nu te obligă legea să le faci astăzi, mâine sau poimâine, dar ar trebui făcute pentru binele 
orașului. Eu nu mai am cuvinte. Clar, dacă până acum s-a da cu tifla așa, acum, când primarul în funcție nu mai e primar din 
toamnă, nu-l mai interesează absolut nimic și se pare că pe nimeni nu mai interesează nimic de aici, din Primăria Toplița. 
Nu, nu vorbesc de angajați, vorbesc de conducere, că angajații fac ceea ce li se spune. 
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Eu aș vrea să îl întreb pe domnul secretar dacă mai există posibilitatea de 
amânare a acestui proiect? 
 
Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Oricând există posibilitatea de amânare a acestui proiect. 
E atributul Consiliului Local să aprobe sau să respingă sau să amâne aprobarea unui proiect de hotărâre. Doar că, exact cum 
s-a nominalizat și un pic mai devreme, există nevoia ca organigrama și statul de funcții al Spitalului Municipal Toplița să fie 
modificate în concordanță cu prevederile legale și termenul este deja depășit cu jumătate de lună. 
 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian - Aici mai am o întrebare și legat de spital, dar mai ales de Primăria Toplița. Cum o 
să fie plătiți oamenii care, conform legii, nu… S-au desființat funcțiile de șef birou?  Noi avem șef birou în momentul de 
față. Cum o să fie plătiți oamenii ăștia când noi n-am aprobat o organigrama în care să li se schimbe, să nu mai fie șef birou, 
că nu mai există șefi birou, șef serviciu trebuie să fie 10+1, șefi birou nu mai există. 
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Nu întâmplător am pus întrebarea asta pentru că mie mi se par niște chestii foarte 
tehnice, care nu cred că cineva de aici le stăpânește. Adică de ce să se transforme un post în altul? Aici trebuiau clar niște 
explicații, și nu le găsim nicăieri. Dacă era măcar un raport argumentativ acolo sau nu știu mai clar, poate era altceva. 
 
Dl. Bodor Attila Bela – Viceprimar – Președintele ședinței - Haideți să votăm propunerea, amendamentul domnului 
Macarie.  
 
Dl. Ciobanu Mihai Iulian – Secretar General UATM Toplița - Nu a formulat amendament. 
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – N-am formulat un amendament, am întrebat dacă există posibilitatea legală. 
Am înțeles că e un termen, nu știu. 
 
Dl. Bodor Attila Bela – Viceprimar – Președintele ședinței - Întrebarea mea este dacă se dorește acest lucru, să….. 
 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – O asemenea hotărâre de vreo 100 de pagini, a venit invitație la Consiliul Local ieri 
după amiază am primit eu e-mailul.  
 
Dl. consilier Negrea Gheorghe Alin - Nu are 100 de pagini, domnule Kalmar, vă rog să nu dezinformați oamenii. E vorba 
acolo, aveți regulamentul spitalului care nu s-a schimbat din 1900 toamna. Deci hotărârea noastră nu are 100 de pagini. 
Formulați, vă rog frumos cuvintele cum trebuie. Microfonul să îl porniți. 
 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – În mapă e un dosar care are mai mult de 100 de pagini. Ar trebui să fie la o ședință 
ordinară unde se poate face ședințe de comisii, unde se poate discuta înainte. Acum am făcut noi ședințe de comisii la ora 7 
fără 10, 10 minute. Nici nu aveam timpul propriu-zis să deschidem dosarele, să ne uităm la ele. Deci, eu aș propune ca să 
amânăm această hotărâre la o ședință ordinară, unde se poate lua la parte, la comisie, să vină și cei responsabili să putem 
pune întrebări. 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Toată povestea e cu dus și cu întors. În intervenția mea nu vreau să creadă cineva că 
țin partea celor de la Spitalul Municipal. Dacă citim raportul de specialitate cu privire la organigrama și statul de funcții, o 
să vedem că toate aceste modificări oarecum au fost aduse pe parcursul anului 2023. Tot ce au modificat, s-a modificat la 
statul de funcții care s-a făcut pe parcursul acestui an, dar ei respectă datele conform Legii 296/2023. Există posibilitatea de 
amânare, dar gândiți-vă că oamenii ăștia trebuie să-și primească salariile pe luna iulie. Gândiți ce-i mai bine. Mulțumesc.  
 

Nemaifiind alte intervenții/obiecțiuni, se supune la vot amendamentul dl Szabo Coloman Emeric de 
amânare a proiectului de hotărâre, Consiliul Local respinge amendamentul cu votul a 10 consilieri, a votat pentru: 
Bodor Attila Bela,  
s-a abținut de la vot: Calinovici Mihai Achim. 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Eu nu am făcut amendament. 
 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială, Consiliul Local aprobă cu votul a 9 consilieri, se 
abțin de la vot dl. Szabo Coloman Emeric, Negrea Gheorghe Alin și Bodor Attila Bela și adoptă Hotărârea nr. 
87/2024. 
 

4. Proiect de hotărâre privind propunerea spre atribuire în proprietate a terenului, aferent apartamente în 
baza art. 36 din Legea nr. 18/1991 – Legea Fondului Funciar – republicată, cu modificările și completările ulterioare. 
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Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 
12 consilieri, și adoptă Hotărârea nr. 88/2024. 

 
5. Proiect de hotărâre privind prețurile de pornire la licitație și negociere pentru partizile de masă lemnoasă, 

proprietate a municipului Toplița, ce se supun procedurii licitației și negocierii, în scopul valorificării. 
Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 

12 consilieri, și adoptă Hotărârea nr. 89/2024. 
 
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Toplița pentru anul 2024 prin 

majorare cu 2746,06 mii lei, atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli. 
Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 

11 consilieri, se abține de la vot: Szabo Coloman Emeric și adoptă Hotărârea nr. 90/2024. 
 
7. Prezentarea adresei nr. 234/11.06.2024 a SC Aqua Călimani SRL Toplița, înregistrată la Primăria 

municipiului Toplița sub nr. 24351/13.03.2024. 
 

 Dl. Bodor Attila Bela – Viceprimar – Președintele ședinței - Asta ați citit cred, din mapă. Asta nu se mai supune la vot.  
 

8. Prezentarea adresei nr. 343/09.07.2024 a SC Aqua Călimani SRL Toplița, înregistrată la Primăria 
municipiului Toplița sub nr. 28348/09.07.2024. 

 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian - Atât vroiam să spun, pentru că am mai auzit discuții pe tema asta, că Aqua Călimani 
să facă investiția, ca Aqua Călimani să facă și să dreagă, eu vă reamintesc tuturor că Aqua Călimani doar gestionează ceva 
ce e a Primăriei Toplița, gestionează, deci ea atât administrează investițiile, nu le face. Face niște reparații Aqua Călimani și 
acum avem și în cele două adrese justificate niște probleme care trebuie rezolvate, niște investiții care trebuie făcute, niște 
pompe care trebuie luate. Dacă nu facem efortul acesta, să ajutăm să facă bani, nu să ajutăm, să reparăm infrastructura de 
fapt, o să avem niște probleme, am mai spus-o și o repet, extrem de mari trebuie să găsim resursele, să ajutăm, pentru că 
degeaba facem orice fel de investiții în oraș, mai mult sau mai puțin utile. Fără apă…. de acolo plecăm, apă și asfalt și după 
aceea vin celelalte. Deci aici trebuie să găsim resursele să luăm pompele de care are nevoie. Știți, probabil toți primiți 
telefoane de la oameni supărați că nu au presiune, că unii nu au apă cu săptămânile, fără să se pună la punct cât de cât 
infrastructura asta, nu o să se repare nimic și o să avem aceleași probleme și care o să crească, o să fie tot mai mari. Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim – Mulțumesc. Într-adevăr, problemele sunt foarte, foarte serioase la Aqua Călimani, 
adică de vreo doi ani de zile spun că e nasol ceea ce se întâmplă pe acolo, începând de la management până la restul. Iată că 
iarăși suntem în fața faptului împlinit în care trebuie să intervenim noi. Vă aduc aminte, cum domnul Sebastian Buzilă, la 
ședința precedentă, spunea că nu s-a mai ajutat, nu s-au mai făcut chestii de genul, că Primăria nu a intervenit în Aqua 
Călimani financiar. Iată că pe cererile respective scrie așa: Memoriu justificativ privind acordarea unui ajutor individual de 
minimis prin majorarea capitalului social. Da, exact ceea ce spuneam acum un an mi se spunea nu, nu, nu, nu, nu cu 
vehemență că nu se întâmplă așa ceva. Cu siguranță se va face acest lucru. Unu la mână. Doi la mână, într-adevăr, problemele 
sunt foarte, foarte serioase și cu toții cred că suntem conștienți de gravitatea lor și de impactul lor asupra tuturor, inclusiv a 
consumatorului final. Dar nu am susținut și nu voi susține o conducere care n-a făcut niciun demers eficient în rezolvarea 
problemelor de natură financiară, cel puțin, și de management al oamenilor. Pentru că dacă noi votăm un buget, da? - cu 
siguranță dumneavoastră, mulți dintre dumneavoastră l-ați votat pentru că a trecut, eu nu l-am votat bugetul Aqua Călimani 
- votăm un buget prin care ni se cere - acum câteva luni, dl. Buzilă - am votat bugetul Aqua Călimani și am spus în felul 
următor la momentul respectiv, am spus: oamenilor în bugetul respectiv este prezentat faptul că Aqua Călimani va genera 
profit. Vorbeam de atunci de datoriile, de creanțele neîncasate de 400.000 de lei aproximativ la vremea respectivă, dar e mult 
mai gravă situația șapte luni mai târziu, cu siguranță, domnule Man, puteți să confirmați faptul că sub nicio formă nu cred că 
va genera Aqua Călimani vreun profit anul acesta, din contră, situația financiară este extrem de gravă și am fost luat atunci 
în derâdere când am spus aceste lucruri și mi s-a spus că este doar o estimare financiară, acel buget, și iată că câteva luni mai 
târziu veți vedea cu siguranță ce se va întâmpla și măsurile care trebuie luate. Din nou susțin că nu există management eficient, 
problemele nu vor dispare. Nu mă voi opune, deși am spus că nu voi susține așa ceva. Problemele sunt grave, dar din nou, 
imediat nu avem conducere, nu s-au modificat actele, nu s-a făcut demersurile necesare. Imediat ieșim din termenul de 
organizare a unui concurs pentru ocuparea postului de manager, de director. Ce se întâmplă acolo? Păi da, noi votăm, votăm, 
votăm, votăm, dar nu ne dăm seama că lucrurile nu funcționează acolo. Adică chiar suntem atât de orbiți de alte chestii? Am 
în față un raport întocmit cred că de dl. director cel puțin este semnat director general economist Andrei Gheorghe. E semnat 
și ștampilat, are numele scris cu litere mici. Ce să vă mai spun? Deci scrie Andrei Gheorghe cu g mic, semnat și ștampilat. 
Ce să mai spun mai departe de management financiar, de soluții și de strategii? Când mă uit, e semnătura dânsului. Îl pun 
așa, la cameră, să se vadă că e Andrei Gheorghe cu g mic. Despre ce vorbim aici? Despre ce vorbim? Vă mulțumesc. 
 
Dl. consilier Szabo Coloman Emeric – Mă uit la lista de utilaje care ar trebui să cumpere Primăria Municipiului Toplița. 
Eu sunt foarte de acord că trebuie aceste utilaje, dar investițiile trebuie să le facem cu chibzuință. Am făcut canalizare 
menajeră de la centru până jos la stația de epurare în două etape. Prima etapă, acum șase-șapte ani, nu s-a finalizat nici până 
acuma, deci căminele nu sunt etanșate, toate apele de ploaie intră în canalul menajer. După aceea avem investiția asta foarte 
mare, că de trei ani s-a început cu noua conductă de apă până la stația de epurare traversare a Mureșului. E o investiție foarte 
mare și poate că era nevoit să fie terminat, dar în mijloc este un loc liber care nu s-a făcut. În ianuarie am ridicat această 
problemă. Când se va termina canalizarea menajeră de la Profi până la strada Paltinului, unde este un loc neexecutat? Au zis 
că în câteva luni se va termina. Nici până acum nu s-a ocupat nimeni de el. Am văzut acum toate apele după ploaia asta mare, 
canalizarea s-a înfundat, trei zile, patru zile tot orașul este înfundat în canalizare, toată apa menajeră intră în Mureș în două 
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locuri. La epurare foarte puțin ajunge jos. Deci, dacă facem investiții, investițiile trebuie foarte bine coordonate și trebuie 
făcute conform proiectelor. Aici, la noi, din partea Primăriei, nu există nicio coordonare a investițiilor. Numai atâta este că 
semnează un diriginte de șantier, care e plătit și de constructor, și de noi și se recepționează lucrarea care nu funcționează. 
Eu aș propune ca la o ședință următoare Biroul de Investiții în municipiul Toplița să facă un raport despre cele două canalizare 
menajere de 500 de pe strada Ștefan cel Mare, începând de la Podul Văii până la fosta stație de epurare. Cum este recepționată 
și cum este executată lucrarea și cine este responsabil că lucrarea nu funcționează? Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Referitor la cele spuse de domnul Szabo, într-adevăr, dânsul are dreptate. Foarte 
multe din lucrările efectuate la nivel de municipiu Toplița, într-adevăr lasă de dorit execuția lor, dar toate investițiile sunt 
făcute de Primăria municipiului. În mod normal, ar fi trebuit să fie un reprezentant al Biroului de investiții la această ședință, 
ca să poată să ia la cunoștință și să dea un răspuns, desigur. Referitor la prima adresă cu privire la achiziția pompelor și 
motoarelor electrice de la Aqua Călimani, care a fost prezentată în ședința de astăzi, este, de fapt un strigăt de disperare a 
conducerii către Primărie, de asigurare a unui minim necesar, asupra urgentării achiziției unor pompe și motoare fără de care 
serviciul nu poate funcționa. Eu, în calitate de reprezentant, am spus în luna aprilie lucrul acesta în cadrul unei ședințe 
extraordinare, avute loc la acea dată, prin care am solicitat propunerea modificării ordinii de zi, tocmai în ideea în care să vă 
aduc la cunoștință faptul că Primăria ar fi trebuit să facă acest lucru imediat după adoptarea bugetului. Ne-am plâns în diverse 
ședințe, domnilor, nenorociții de consilieri nu au aprobat bugetul. Da, după ce au aprobat bugetul nu s-a mai întâmplat nimic. 
Adică acele lucruri care trebuiau făcute în următoarele zile după adoptarea bugetului nu s-au mai întâmplat nici în ziua de 
astăzi. Noi suntem de vină? Tot noi suntem de vină că venim în ședință și spunem că trebuie urgentat și făcut anumite tipuri 
de lucrări. Asta e. E de plâns, că de râs sigur nu e. Referitor la chestiunea la care făcea referire dl Calinovici în intervenția 
anterioară, țin să-i precizez că într-adevăr, datele financiare de la Aqua Călimani nu sunt cele mai bune, dar solicită prin 
această adresă un acord de principiu către Consiliul Local, tocmai în ideea de ajutorarea acestei firme, care nu este nici a 
domnului director Andrei, nici a mea, nici a domnului Hirișcău, ci este a comunității, este a toplițenilor în care trebuie investit, 
trebuie investit în rețele. Nu este vorba numai de a plăti contravaloarea unor facturi. Este vorba de funcționarea unui serviciu, 
așa cum serviciul personal sau Serviciul resurse umane sau serviciul agricol din cadrul primăriei trebuie să funcționeze, așa 
trebuie să funcționeze și serviciul ăsta de apă. Că vrem noi sau nu vrem noi, nu este firma noastră. El trebuie să meargă 
înainte. Și asta nu se poate face decât prin implicarea noastră. Atât tot. Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim – Ca și completare, domnule consilier, membru în Consiliul de Administrație al Aqua 
Călimani, cu siguranță știți că acel serviciu trebuie să fie eficient, să producă bani și dacă nu produce bani, măcar să-și 
acopere costurile, măcar. O să vă dau un exemplu a domnului primar general al Bucureștiului, Nicușor Dan, care a închis 16 
astfel de structuri anul trecut și a schimbat lucrurile, cât să ținem la infinit? Adică ok, hai să luăm o măsură punctual. Ne 
strângem, ne punem la masă și spune Domnule, trebuie să creștem costul, creștem costul la apă, trebuie să facem asta, facem 
asta la apă, dar totodată trebuie să lucrăm și la management, pentru că la nesfârșit, cu astfel de soluții tot tragem mâța de 
coadă, nu se va rezolva niciodată nimic. Probabil domnul Buzilă, în viitorul său mandat, îi urez succes, va reuși să se lupte 
mai bine și să rezolve mai bine problemele lăsate de, mă rog... colaborare între actuala conducere și a Primăriei și Aqua 
Călimani. Dar nu este o soluție la infinit să se prescrie toate acele creanțe, și cum spunea domnul Macarie, să le transformăm 
în costuri pentru consumatorii de bună-credință. Nu se poate așa ceva, să nu se intervină la nesfârșit asupra lucrurilor. Nu se 
poate! Nu am văzut nicio măsură de a intra și a tăia apa cuiva, cel puțin la case, la operatorii de la case. Nu se poate așa ceva. 
Și lui Gigel îi cerem: Băi, vino, plătește-ți factura plătește la timp, că avem nevoie de bani, avem salarii, s-au modificat, uite 
toate costurile. Ionel, care are restanță de 20.000 de lei la apă, care s-a prescris, căreia o să-i dispară creanța aceea, păi cine 
suportă costurile respective, nu se răsfrâng tot în consumatorul final de bună-credință? Nu tot acel om, acel pensionar care 
vine lună de lună din pensia lui și își plătește dările la primărie jos? Nu tot el suportă aceste lipsă de măsuri, această lipsă de 
asumare? Rostogolim tot bolovanul la deal în loc să-i dăm drumul la vale. Atâta tot am vrut să scot în evidență. Eu vă urez 
succes! Că nu o să mai fac parte din Consiliul Local începând din toamnă. Sper din suflet să aveți capacitatea să rezolvați 
aceste probleme, pentru că ele se răsfrâng asupra celor buni platnici. Nu puteți să aveți curajul să ieșiți în fața oamenilor care, 
uite, de doi ani de zile au probleme grave cu apa. Pe lângă alte probleme, se spune: Vino și plătește și spune consumatorul: 
Știți că sunt atâția datornici, 4 miliarde, 400 de mii de lei, un milion cât am avut anul trecut, aproape un milion de lei 
neîncasate. Cu ei ce faceți? Păi, s-a prescris. Tragem din umeri:  s-a prescris, că nu-i solvabil. N-avem măsuri mai departe. 
Să-i comutăm, s-ajungem în instanță, să i se comute în muncă în folosul comunității. Sau alte măsuri care există, să știți, 
domnule Man. Și știți foarte bine că există, că sunteți jurist de meserie. Nu avem follow-up. Măcar să-i punem să iasă în 
stradă, să dea cu mătura dacă nu-și plătesc apa. Să ajungem să facem și asta, dar nu să spunem: s-au prescris. Mulțumim 
frumos! De ce se prescriu? Pentru că nu facem nimic timp de 3 ani de zile, corect? Ajungem în punctul de a nu avea o soluție 
finală. La fel ca hotărârile judecătorești pentru demolare, așteptăm să se prescrie și acele 22 de bucăți și o să zicem că s-au 
prescris. Ne pare rău, nu am putut să facem nimic. Și viața merge mai departe. Vă mulțumesc. 
 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian - Eu vă amintesc că noi vrem să cerem de la Aqua Călimani, care e în momentul de 
față ca o căruță cu cai, să meargă ca o mașină. Nu o să meargă, nu are cum să meargă. Da, și eu sunt nemulțumit. Sunt niște 
lucruri care se pot face de către conducere. Se poate face mult mai mult. Se putea face mult mai mult. Dar nu poți să ceri de 
la o căruță să meargă ca o mașină niciodată, nu o să meargă și dincolo de facturile neîncasate, care e o problemă cu facturile 
neîncasate, avem o pierdere care nu ține cont de facturile neîncasate. Veniturile sunt mai mici decât cheltuielile. Ne ducem 
în cap. Dar noi ne întâlnim aici, discutăm problemele astea. Cine le aude? Din partea conducerii primăriei Toplița e doar 
domnul Bodor, care nu are atribuțiuni pe domeniul ăsta deloc. Pentru ce ne întâlnim să discutăm? Ne batem gura degeaba? 
Absolut degeaba. Pentru că, repet, ni se dă cu tifla. Nu o interesează conducerea primăriei ce se întâmplă în orașul ăsta, se 
pare. Eu am încercat să văd un pic de situația financiară, de ce putem face și ce am realizat, n-am realizat nimic pentru că nu 
mi s-au dat date. Am cerut și eu o situație și cu furnizorii neachitați de către primărie. Nici asta nu mi s-a dat. Trebuie să mă 
duc pe la uși, oare cât o fi? Eu vreau un răspuns clar. La buget, când am votat bugetul data trecută, am zis nu votez bugetul 
până nu mi se dă situația. Mi-a adus domnul Rugină și mi l-a aruncat așa, în scârbă situația în care vă amintesc erau 4.200.000 
facturi neplătite. Acuma nu știu câte sunt. Știu că sunt pentru că mi se plâng furnizorii că nu sunt plătite facturile. Și spunea 
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domnul Rugină că nu numai mai vechi de 90 de zile. Sunt și mai vechi de 90 de zile. Pornind de la problema asta, bun, 
discutăm Aqua Căliman trebuie făcută asta, cu cine discutăm noi nu putem să luăm decizia mâine. De unde identificăm sursa 
de bani care putem să le-o dăm? Avem cum să identificăm noi? Execuții bugetare nu avem, nu știm, s-a încasat acolo mai 
mult, nu s-a încasat mai mult, acolo am făcut economii. Dincolo de partea cealaltă, care bugetul, și a fost mare tam-tam cu 
bugetul, cum ne opunem noi dezvoltării Topliței în primele două trimestre umflate veniturile și cheltuielile și în ultimele 
două trimestre nu, că nu sunt nici bani de salarii. De unde scoatem acum bani? Că nu avem prevăzut nici în buget bani pentru 
cheltuielile de funcționare suficiente? Dar ne punem la masă să vedem de unde. Dar cu cine? Cu ce date? Eu am făcut, am 
vrut să fac un raport cu celebra Comisie de control, pe baza datelor care sunt publice pe Ministerul de Finanțe, că în rest am 
primit mai nimic. Repet, ne întâlnim, discutăm, plecăm. Cine ne aude? Oamenii care se uită la ședința asta, câțiva, și noi între 
noi și rămânem cu atât. Nu știu, are rost la ședința viitoare, dacă iarăși nu vine conducerea să ne prezentăm. Pentru ce? 
 
Dl. consilier Macarie Olimpiu Marius – Deci eu sunt perfect de acord cu ce zice domnul Buzilă legat de partea care depinde 
de noi, de partea de pierderi la Aqua Călimani. Nu sunt de acord, adică nu trebuie și nu are nevoie conducerea Aqua Călimani 
de o hotărâre de Consiliul Local să întrerupă furnizarea de apă celor care nu plătesc. Ni s-a tot spus în timp, s-a vehiculat 
ideea că Direcția de Sănătate Publică zice că nu poți să închizi apa, că devine focar de infecție. M-am informat și eu, nu de 
din altă parte, de pe internet și sunt societăți de administrare privată a apei, în Suceava, de exemplu, care după 15 zile, dacă 
nu plătești, mai primești o somație și la 30 de zile ți-a închis apa. Deci asta nu e o scuză faptul că nu se închid… Țineți minte, 
pe vremea lui Ceaușescu venea și în bucătărie, aveam un robinet pe care se punea sigiliu dacă nu plăteai apa. Deci partea de 
investiții, da, sunt de acord că depinde de primărie, dar luarea unor măsuri de recuperare a creanțelor nu mai depinde de 
primărie. Depinde de management. 
Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim – Referitor la Aqua Căliman, să știți, am și cuvinte de laudă pentru anumiți angajați 
și mai exact pentru unii dintre casieri. Domnule Man, vă recomand să faceți o analiză a celor care muncesc pe brânci și au și 
rezultate. Unul dintre acești oameni este domnul Nistorescu, care de dimineața până seara e la datorie și vă duce cele mai 
mari încasări. Și apoi mai sare și în salopetă la urgențe, se bagă și în canale și desfundă. Nu există încă, la dumneavoastră în 
societate o diferențiere bazată pe KPI-uri. Întrebați un pic pe domnul director dacă știe ce e acela un KPI. Dar acești indicatori 
de performanță, să țineți dumneavoastră cont de ei în momentul în care vă duceți în ședință și cereți un pic un raport, Hai 
Ionele, să vedem și tu cât ai încasat, care e raportul tău de muncă, tu cât ai încasat și răsplătiți oamenii care muncesc cu 100 
de lei, cu 50 de lei, cu tichete de masa, mă rog, s-au tăiat de doi ani tichetele de masă, dar găsiți și niște variante de a răsplăti 
și performanța. 
 Mulțumesc. 
 
Dl. consilier Buzilă Victor Sebastian - Avem o balanță aici lângă bilanț, în care se vede, la începutul anului, clienți 
neîncasați 876.489 de lei, la sfârșitul anului 871.431. Deci au scăzut cu ceva, în cursul anului, nu au crescut. Ceva s-a mișcat, 
prea puțin probabil, dar nu s-au acumulat creanțe, s-au recuperat din creanțe în cursul anului. Contabilitatea spune asta. 
 
Dl. consilier Man Călin Constantin - Și o ultimă intervenție, pentru că acestea de fapt erau niște adrese de informare, dar 
vroiam acordul de principiu pentru ajutorul ăsta de minimis. Domnul Calinovici are un discurs foarte bun, dar am rugămintea 
să discute cu conducerea primăriei, respectiv cu domnul primar, ca să pună la punct într-un timp foarte scurt, solicitările de 
organizare a societății în baza Ordonanței 109 și în momentul în care va îndeplini într-un timp foarte scurt și va organiza și 
concursul, să prezinte domnul Calinovici la concurs, în calitate de candidat și poate, dacă va obține postul, să fie și managerul 
acestei firme și atunci să își dea seama cu ce probleme se va confrunta. Mulțumesc tare mult! 
 
Dl. consilier Calinovici Mihai Achim – Vă rog frumos să-mi dați dreptul la replică. Două secunde. Nu am nicio intenție, 
domnule Man, de a ocupa acel post sau să mă prezint la concurs, unu la mână și doi la mână, să știți că nu sunt purtătorul de 
cuvânt al primarului și nici al Aqua Călimani. Dumneavoastră sunteți reprezentantul Aqua Călimani. Cred că ar trebui 
dumneavoastră să vă duceți să discutați cu domnul primar. 
Mulțumesc. 
 
 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila Bela declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 
 

Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 16.07.2024 
– ora 7,oo. 

 
Topliţa, la 16.07.2024. 
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